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LETADLA
4 P-51D Mustang
Představujeme novou stavebnici RC poloma- 
kety slavného stíhacího letounu P-51D Mus­
tang. Oproti dříve testovaným jde o velký mo­
del s rozpětím 1,7 metru klasické konstrukce, 
pro jehož pohon jsme zvolili benzinový motor 
o obsahu 20 ccm

za námi a v reportáži se podíváme na zajíma­
vosti, které byly letos k vidění

30 Výrobek roku 2017
Jako každý rok, i letos bylo udělováno ocenění 
Výrobek roku produktům vystavovatelů veletr­
hu Model Hobby 2016. Z celkem 52 nomino­
vaných vybrala odborná porota 12 oceněných 30

MODEL PRO RADOST
10 Kmotr
Postavte si házedlo větroně Z-130 (LG-130) 
Kmotr. Polomaketku můžete pouze házet, 
nebo použít i gumicuk na vystřelování

REPORTÁŽ
12 25. Model Hobby 2016
Jubilejní 25. ročník veletrhu Model Hobby je

34 Model roku 2016
Nedílnou součástí veletrhu Model Hobby jsou 
doprovodné aktivity, realizované modelářskými 
kluby a spolky. V rámci jednotlivých prezen­
tací jsou k vidění unikátní modely a některé 
z nich si bezesporu zaslouží ocenění Model 
roku 2016

STAVEBNÍ PLÁN
20 Start
Stavební plán historického soutěžního motoro­
vého modelu konstrukce Vladimíra Procházky 
z roku 1954 o rozpětí 1 460 mm na pohon 
motorem o obsahu 1,5-2 ccm
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MONOGRAFIE
25 Chester Goon
Monografie typického amerického představite­
le letounů pro rychlostní závody kolem pylonů 03
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TECHNIKA
38 Tiskneme 3D - upgrade pro MK2
Exkluzivně si představíme nejnovější upgrade 
pro tiskárny Prusa i3 MK2, který si odbyl pre­
miéru před necelým měsícem. Napovíme, že 
díky tomuto upgradu budete schopni tisknout 
z více, než jednoho materiálu najednou

AIR RACING
42 The Cleveland National

Air Races - dokončení
V tomto díle našeho seriálu o Air Racingu se 
ještě jednou podíváme do amerického Cleve­
landu, kde se konaly letecké soutěže. Ten­
tokrát půjde o závody, konané po 2. světové 
válce

NA OBÁLCE: Na letošním jubilejním 25. ročníku veletrhu Model Hobby 2016 bylo k vidění 
hodně zajímavých modelů ze soukromých sbírek modelářů. Největším modelem a současně 
nejvíce obletovaným byla maketa větroně L-13 Blaník, která si odnesla i ocenění Model roku 2016

RUBRIKY
18 Tipy
48 Stavební plány
50 Příště

Ač jame o tom na stránkách našeho magazínu jit psali, je to opravdu neuvěřitelné, ale letos M ho- 
nat pětadvacátý ročník veletrhu Model Hobby. Konal M ve dnech 6.-9.10. 2016 na výstavišt PVA 
EXPO PRAHA * Letlanech. Začtyfi diny přišle na výstaviště 50 250 návštěvníků, ktelf mohli obdivovat 
nejen novinky, ale také kuriosity a světa modelářského. Celkem M presentovalo přes 60 vystaveva- 
telů. Model Hobby 2016 byle také místem několika českých premiér. Napliklad nejnovějšiho dronu 
M Mavic Pve, nebo nejnovější čtyřbarevné tiskové hlavy 30 tiskáren Prusa a MK2. Nejvíce ale táhne 
doprovodný program, který byl letes opravdu nejlepší za celog historii. A za to pat dik hlavně mode- 
tiMům. Jak M můžete dočíst na dallich stránkách, letos se Svaz Modelářů ca zapojit téměl v plné sile 
a byle to znát. Pokud ta nějak shrnout letošní jubilejní 25. ročnik velebte Model Hobby 2016, tak tim 
způsobem, že a přibližuje zahraničním modelářským veletrhům. Jelikož je kabtá výstava arcadlem 
aktudinibo stave na trhu, neei a čemu divit, že vystavovatelů spise obývá, než přibývá. Není to jen 
česká „specialita“, je to všeobecný problém, viditelný tebe i a kontraktačním Spielwarenmesse, 
nebo na jiných veřejnosti přístupných akcích. 0 co méně je vystavovatelů i komerční stéry, o to více je 
pak vystavovatelé i nekomerční sféry, chcete-li vystavovatelé v doprovodném programu. Drtivá vitši- 
na zahraničních akcí type Model Hobby je totiž postavena čisté a doprovodných aktivitách. Prodejně 
je to spile slabili a • účasti výrobců ani nemluvě. Je proto poti-šitalné, be česká výroba stale asistuje 
a má co nabídnout, • čemž svědčí nominované výrobky do letošní soutěže Výrobek roka 2017 (více 
a stranách 30-33). Nezbývá než dodat, že další ročeik, 26., veletrhu Model Hobby a bude konat ve 
dnech 19. - 22. Hijna 2017


